



北京现代全新悦动 3月20日即将摩登上市

全新悦动在保持悦动品质精髓的基础上，全方位突破创新，全新悦动给人的第一印象就是精练、大气。在流体雕塑2.0设计基础上采用“Modern Simplicity”的简约设计理念，“wide sphere”的内外设计理念典雅大气，8英寸超大彩色悬浮屏。全新悦动通过改善布局，实现了同级最大的490L后备箱。此外，全新悦动通过多项隔音性能改善，并对发动机、变速器进行技术提升，有效控制了怠速时发动机的噪音和振动，在80km/h的时速巡航时车内听音乐、说话都毫无压力，有效改善了整车的静谧性。

全新悦动搭载了CarPlay&CarLife智能

手机互联系统，可轻松实现路况、导航、音乐、蓝牙电话等功能，行车更具乐趣。全新悦动在主动安全配置方面搭载了VSM车辆稳定控制系统、ESC车身电子稳定性控制系统、HAC上坡辅助、TPMS胎压监测系统、ESS紧急制动提醒等多种先进配置，有效消除了安全隐患。且通过扩大超高强度钢使用率、改善车身结构以及扩大侧气囊保护面积、配备后排中央头枕等有效提升了安全性能。此外，同级领先的6速手动变速器换挡轻松。令人惊喜的是，全新悦动百公里油耗仅5.3升。全新悦动现已接受预定。

(现代)

预订专享礼遇 新德系宝沃 BX5 正式开启预售

作为德国宝沃汽车旗下第二款创新力作，宝沃BX5于3月1日开启预售。宝沃周口店也在第一时间为周口的消费者带来近距离品鉴该车的机会。

BX5定位为德国劲锐智联SUV，秉承欧洲5星级最高安全标准打造。预售期间，宝沃汽车将针对BX5推出“2017”极具诚意的服务专案，即额外“2”次“0”付费基础保养和“一”生相伴自贸基础保养终身“7”折优惠，让消费者率先感受到这款“德国劲锐智联SUV”所带来的触手可及的豪华体验。目前，BX5已经陆续到达宝沃全国经销商店，接受消费者预订。

宝沃BX5继承宝沃家族经典的设计语言的同时也开创了专属自己的独特魅力。

Wingline鹰翼式线条彰显车身动感与活力的核心DNA，大量跑车元素更刻画出超强的宽体运动姿态，让宝沃BX5具备绝对的美学感召力；同级功率输出最强的1.8T涡轮增压直喷发动机与爱信6速手自一体变速箱组成黄金动力组合，在爆发力与燃油经济性之间找到了完美的结合点。

作为德国宝沃第二款重磅车型，宝沃BX5将德国精湛的造车技艺融入血脉并传承至今，在现代智能科技的加持下，为德国宝沃注入全新活力。3月24日，BX5将正式上市。届时BX5将携手BX7，成为驱动宝沃在华销量增长双引擎，在SUV市场凸显新德系SUV的魅力。

(宝沃)

北环众驰传祺 你买车 我补税 你置换 我送油卡

广汽传祺品牌一直深受广大消费者喜爱，定位中高端市场，坚持自主创新，凭借良好的车身性能和价格的优势，具备了在技术、配置、品质各个方面都具备了与合资品牌及同级别的进口品牌相抗衡的实力。

本次春季车展，北环周口众驰广汽传祺为回馈新老客户的支持与厚爱，特推出10辆特价车，回馈与周口车友朋友们，并结合厂家送出“百万豪礼”。

购置税补贴倒计时：广汽传祺购置税补贴将于3月31日截止，最高可享2500元厂商补贴，此时恰逢一季度末，活动让利幅度大，现车充足，现在购车享受车展钜惠、购置税补贴，及车展1000元优惠，可谓史无前例。

农户贷金融分期：北环众驰传祺农户贷

产品上架，金融分期持农村户口即可享受20%首付提车，无需银行流水，无需工作证明。20%低首付再也不是公务员特权。

二手车置换：有车的生活已经持续了很久，开烦了想换辆新车，那就选广汽传祺吧，北环众驰传祺，二手车置换送油卡活动开启，置换传祺新车最高可享6000元油卡补贴。

公务员购车：车改生活不改，北环众驰传祺公务员购车送油卡，传祺GA8补贴8000元油卡，GA6 235T、GS4补贴3000元油卡。

不论你是农村户口，还是城市户口，不论你是农民，还是公务员，买广汽传祺，认准北环周口众驰，您的车展钜惠，您的豪华大礼，统统都给您。

(广汽)

大迈X7 众泰大迈推出的首款中型高端SUV

大迈X7是众泰大迈推出的首款中型高端SUV，其长宽高为4736×1942×1672mm，轴距更是达到了2850mm，在同级中处于领先水平。外观方面，大迈X7采用了大量平直的线条，饱满的车头曲线轮廓营造出很强的力量感。

配置方面，大迈X7全系标配了19寸轮毂、全尺寸备胎、LED日间行车灯、电动调节外后视镜、外后视镜加热、ABS EBD、BOS刹车优先、EPB电子手刹、后倒车雷达、车内氛围灯、一键启动/无钥匙进入、后排空调出风口等配置。而高配车型则增加了全景天窗、陡坡缓降、7寸液晶组合仪表、10寸触控彩屏、盲区监测、双区自动恒温空调、外后视镜位置记忆、前排座椅加热、驾驶席座椅六

向电动调节、副驾座椅四向电动调节、驾驶席座椅位置记忆、PM2.5监测等。

未来，除了1.8T车型外，大迈X7还将在年内陆续推出1.5T手动挡、1.8T DCT以及2.0T DCT车型供消费者选择。

配置方面，大迈X5升级版在延续现款优势配置的基础上还增加了无骨感应雨刷、TPMS胎压监测、PM2.5绿净技术、360度全景影像、手机无线充电、手机远程控制等22项越级配置。大迈X5升级版的增配不仅诚意十足，更是真正做到了高端配置“大众化”！自去年上市以来，大迈X5凭借T动力、大空间、全景天窗以及卓越的品质、超高的性价比在市场中引起了强烈的反响。

(大迈)

众泰大迈 春季购车节

众泰大迈 周口瑞盈店

活动时间：3月24日-26日

活动热线：0394-8594444

活动地址：周口市体育馆众泰大迈展位

勇于做自己 大迈X7 高性能中型长轴SUV